

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Szarvas egyik tanyájában lévő, lakattal lezárt ólból április 22-én ismeretlen tettes 4 birkát tulajdonított el. A lopással okozott kár 80 ezer forint.

Szarvas egyik körbekerítetlen tanyájának zárt melléképületéből április 23-án 3 birkát loptak el. A tettes személye egyelőre ebben az esetben is ismeretlen. A lopással itt 75 ezer forint kárt okoztak.

– A 44-es számú főúton, Szarvas belterületén közlekedett egy személygépkocsi április 26-án este nyolc óra körül, amikor a 77-es km szelvényénél az autó vezetője eltért az útonalvezetésétől, majd lehaladt az úttestről és az út melletti villanyoszlopnak ütközött. A baleset következtében az autó vezetője 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett. Az ügyeletes orvos az autót vezető nőt közepesen ittasnak ítélte.

– Szarvason a Szabadság úton Békésszentandrás felől Békéscsaba irányába közleke-

dett ismeretlen személy ismeretlen járművel április 27-én. Haladása során a Csabai úton található közút-vasút szintbeli kereszteződésben elhelyezkedő vasúti átjáró fényjelző készülékének tilos jelzése ellenére az átjáróba hajtott és letörte a fűsorompó csapórúdját, majd megállás nélkül Békéscsaba irányába távozott. A bevezetett rendőri intézkedések során Kondoros területén megállítottak egy török állampolgár által vezetett nyergesvontatóból és pótkocsiból álló járműszerelvényt, melynek vezetője elismerte a sorompó letörését.

– Betörték a mezőgazdasági főiskola géptan tanszékének Petőfi utcai épületébe. A tolvajok a kerítésen át jutottak az udvarra, majd kifeszítették az épület bejárati ajtaját. Két számítógépet vittek magukkal ám azt egyiket a közelben szétszedték és abból csak az értékesebb alkatrészeket vitték tovább. A főiskolát 120 ezer forint kár érte.

Figyeljük a táblákat, jelezzük a hibákat!

A Szarvasi Baleset-megelőzési Bizottság kéri a lakosságot, hogy javaslataikkal járuljanak hozzá ahhoz, hogy a jól elhelyezett közlekedési jelzőtáblák, megfelelően felfestett útburkolati jelek segítsék városunkban vezetőik balesetmentes közlekedését.

Figyeljék a forgalomirányító megoldásokat és ha valamilyen rendellenességet, hiányosságot, balesetveszélyesnek vélt helyet tapasztalnak, jelezzék azt a Szarvasi Rendőrkapitányságnak írásban, vagy telefonon a 313-711-es számon.

Suli és póló szarvasi módra

Iskolák közötti vízilabdatornát rendezett a Szarvasi Úszó, Vízilabda és Szabadidősport Egyesület városi csapatok számára. A rendezvény egy országos versenysorozat része, az elsők továbbjutottak a megyei döntőbe. A kétszer 10 perces mérkőzések három korcsoportban zajlottak, ami elég idő ahhoz, hogy kellemesen elfáradjon, aki nem kifejezetten ezt a sportot űzi. Az eseményen négy iskola képviseltette magát, és két ifjú hölgy is szere-

pet kapott a fiúk között, akik nem voltak megilletődve a feladattól, kivették a részüket a küzdelemből. Az eseményen felbuzdulva már a verseny előtt elkezdődtek az egyeztetések az iskolásoknak tartandó jövőbeni vízilabdaedzésekről.

Végeredmények. II. korcsoport: 1. Gyakorló, 2. Szlovák. III. kcs.: 1. Vajda, 2. Benka, 3. Szlovák. IV. kcs.: 1. Vajda, 2. Szlovák. A torna különdíját Baráth Benjámint (Szlovák) kapta.



FOTÓ: NEWSÁG

Csilik Attila edző tanácsai használtak

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Április 8-tól minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

A TÖRVÉNYEN KÍVÜLI VÁROS
FILMCÁPÁK HÁLÓJÁBAN

CSÍKOS PIZSAMÁS FIÚ
KÓD NEVE MERKÜR
MELEGVÁLTÁS
CINCIN LOVAG
TEUTALÁLAT
HERCEGNŐ
SPÍLER



Kettőt fizet, hármát vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21